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Gebruik van rekenmachine, formuleblad of aantekeningen is niet toegestaan.

1. Bepaal alle x € R,z # 1, waarvoor geldt
3<27% -y
x

2. Bereken de vergelijking voor de raaklijn en de normaal aan de curve y = arctan(z) in
het punt (1, §).

3. a) Bereken de tweede afgeleide van
In(2? + 1).

b) Wat is het tweede orde Taylor polynoom van In(z? + 1) om het punt z = 07
¢) Bereken de afgeleide van z5in(®),

4. Bereken de integraal

/ sin®(x) cos™®(z)dz.

2—x
/ =2 dz.
6. a) Bepaal de algemene oplossing van de vergelijking

dy
%er—o.

b) Bepaal met behulp van de variatie van constante methode (Engels: Variation of
the Parameter) de algemene oplossing van de vergelijking

dy
e + y = cos(z).

c¢) Bepaal de algemene oplossing van de vergelijking

ot

. Bereken de integraal

y/l_yl_zy____o-

Normering:
1: 15 2: 15 3:a) 5 4: 15 5: 15 6: a) 5
B 5 B 5
c) b5 ¢c) 5
15 15 15 15 15 15

Eindcijfer = Totaal/10 + 1.



